ABTOMOOWJIbHAS 10poOra K KycTy ckBaxuu NeSV41 (1 3ae3x) IK1+32.00

MecTononoxeHue Yron Pacxoa Juametp CkopocTb Pexnm XapakrtepucTtuka
TpyOhil, nepece4eHms, Boabl, (Q3%) TpyOHI, Ha BbIXoae, paboThl rpyHTa
MK+ ° Ky6. m/c M m/c TpyObI
1+32.00 90,00 0,07 1,50 2,82 Be3HanopHbI LllebeHoyHasa noayLuka
3anoxeHus 0TKOCOB YKIoH Paswmepsbl Tpy6bl
NoTKa, OnuHa BbicoTa TonwmHa WnpuHa HanpasneHue
o Bes 3em.
Ha Bxoge Ha Bbixoge Yoo MonHocTbo CneBa Cnpaea HacbInn CTEHKMN BOAOTOKA
OrosioBKOB nonoTHa
L,m LO, m L1, m L2, m h, m d, MM B, m
1,75 1,75 14,02 16,45 14,56 8,03 8,41 2,44 4,00 7,50 <-
Homepa oTmeTokK
Yrnybnexne 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, BB,
pycna, m M M M M M M M M
0,08 21,81 21,81 19,63 19,63 19,54 19,40 18,81 19,84
Ne Mapka HanmeHoBaHve Matepwan Macca ega., Kon-Bo,
Kr wT
1 JIMI15.40 JIncT metannuyeckui roppmnpoBaHHbIN Cranb 62,4000 54
. 2 M16x40 011 Bont TOCT 7798-70 Cranb 0,0980 1158
i 3 2M16 011 avka OCT 5915-70 Cranb 0,0332 1158
5 4 L 1 LLlan6a nnockoBbinyknas Cranb 0,0291 1158
(5; 5 2 LLlan6a nnockoBorHyTas Cranb 0,0350 1158
as] 6 T Bnok notka K/B 5,6000 360
7 Y15 OkanmnsoLLniA Yronok Cranb 4,5000 6
= 1L41N-00-149-A0-B-1
o
Z «08ycmpoucmbo BocmayHo-Ypenzalckozo + Cebepo-EcemuHckoza MecmopoxdeHus
E CamMdyp2CKo20 NULEH3UOHHOZ0 y4acmka Ha nepuod M3. Kycm 2a30K0HOeHCOMHbIX
Mam. [Kongs] Auem [N Box| Nodn. | Dama 3KCNAYAMAuuoHHbIX ckBaxur N°SVE Ty
Pa3pad. KoxeMakura N$ | w2s Ao ] (madus /lucm /lucmob
moModunbHLe dopozu
.:_ Py zp. Ompadheix _|c QI 111218 /luHelHas 4acmb P 1 6
Bl
° Na)
o = Bedomocmb ocHoBHbIX nokasamened
= HxoHmp. OmpacHsix (,ooﬂ_ 14.12.18 BdonpOnUCKHeX MpUB AO «['unpoHz-3koM»
rn B5opoduH b s

dopmam Ak




ABTOMOOWJIbHAS 10poOra K KycTy ckBaxuu NeSV41 (1 3ae3x) 1K4+25.00

MecTononoxeHue Yron Pacxoa Juametp CkopocTb Pexnm XapakrtepucTtuka
TpyOhil, nepecevyeHus, Boabl, (Q3%) TpyOHI, Ha BbIXoae, paboThbl rpyHTa
MK+ ° Ky6. M/c M m/c TpyObI
4+25.00 90,00 2,34 1,50 3,49 Be3HanopHbI LllebeHoyHasa noayLuka
3anoxeHus 0TKOCOB YKIoH Paswmepsbl Tpy6bl
NoTKa, OnuHa BbicoTa TonwmHa WnpuHa HanpasneHue
H o Bes 3em.
a Bxoge Ha Bbixoge Yoo MonHocTbo CneBa Cnpaea HacbInn CTEHKMN BOAOTOKA
OrofioBKOB nonoTHa
L,m LO, m L1, m L2, m h, m d, MM B, m
1,75 1,75 -14,00 16,45 14,56 8,03 8,41 2,43 4,00 7,50 ->
Homepa oTmeTokK
Yrny6nenve 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, BB,
pycna, m M M M M M M M M
0,04 20,96 20,96 18,79 18,79 18,70 18,56 17,97 20,00
Ne Mapka HanmeHoBaHve Matepwan Macca ega., Kon-Bo,
Kr wT
1 JIMr15.40 Jluct meTannuyecku rodppupoBaHHbIv Cranb 62,4000 54
. 2 M16x40 011 Bont TOCT 7798-70 Cranb 0,0980 1158
= 3 2M16 011 laitka TOCT 5915-70 Cranb 0,0332 1158
= 4 L 1 Llan6a nnockoBbinyknas Cranb 0,0291 1158
&g 5 2 Llai6a nnockoBorHytas Cranb 0,0350 1158
o 6 N Bnok notka X/b 5,6000 360
7 Y15 OkaviMNsoLLNIA Yronok Cranb 4,5000 6
o
5
E
HE
e Nucm
= 1L41M1-00-14-A0-B-11
Mam. |Konyy.| Alucm IN° Gok.] TModn. | Nlama 2

dopmam Ak




ABTOMOOMJILHAS 1I0pora K Kycry ckBakuH NeSV41 (1 3ae3x) [1K10+10.00

MecTononoxeHue Yron Pacxoa Juametp CkopocTb Pexnm XapakrtepucTtuka
TpyOhil, nepece4eHms, Boabl, (Q3%) TpyOHI, Ha BbIXoae, paboThl rpyHTa
MK+ ° Ky6. M/c M m/c TpyObI
10+10.00 90,00 0,45 1,50 2,93 Be3HanopHbI LllebeHoyHasa noayLuka
3anoxeHus 0TKOCOB YKIoH Paswmepsbl Tpy6bl
NoTKa, OnuHa BbicoTa TonwmHa WnpuHa HanpasneHue
H o Bes 3em.
a Bxoge Ha Bbixoge Yoo MonHocTbo CneBa Cnpaea HacbInn CTEHKMN BOAOTOKA
OrosioBKOB nonoTHa
L,m LO, m L1, m L2, m h, m d, Mm B, m
1,75 1,75 -13,99 17,36 15,47 8,59 8,76 2,34 2,50 9,44 ->
Homepa oTmeTokK
Yrnybnenve 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, BB,
pycna, m M M M M M M M M
0,09 19,30 20,78 18,50 18,50 18,41 18,25 17,67 18,99
Ne Mapka HanmeHoBaHve Matepwan Macca ega., Kon-Bo,
Kr wT
1 JIMI15.40 JIncT metannuyeckui roppmnpoBaHHbIN Cranb 62,4000 57
. 2 M16x40 011 Bont TOCT 7798-70 Cranb 0,0980 1221
i 3 2M16 011 lavka TOCT 5915-70 Cranb 0,0332 1221
5 4 L 1 LLlan6a nnockoBbinyknas Cranb 0,0291 1221
5 5 L2 LLlan6a nnockoBorHyTas Cranb 0,0350 1221
3 6 T Bnok notka K/B 5,6000 380
7 Y15 OkanmnsoLLniA Yronok Cranb 4,5000 6
o
5
E
HE
e /lucm
= 14411-100-14-A0-B-11
Mam. |Konyy.| Alucm IN° Gok.] TModn. | Nlama 3

dopmam Ak




ABTOMOOMJIbHASI 10POra K KycTy ckBaxuH NeSV41 (1 3ae3n) IK25+75.00

MecTononoxeHue Yron Pacxoa Juametp CkopocTb Pexnm XapakrtepucTtuka
TpyOhil, nepece4eHms, Boabl, (Q3%) TpyOHI, Ha BbIXoae, paboThl rpyHTa
MK+ ° Ky6. M/c M m/c TpyObI
25+75.00 90,00 0,35 1,50 2,90 Be3HanopHbI LllebeHoyHasa noayLuka
3anoxeHus 0TKOCOB YKIoH Paswmepsbl Tpy6bl
NoTKa, OnuHa BbicoTa TonwmHa WnpuHa HanpasneHue
H o Bes 3em.
a Bxoge Ha Bbixoge Yoo MonHocTbo CneBa Cnpaea HacbInn CTEHKMN BOAOTOKA
OrosioBKOB nonoTHa
L,m LO, m L1, m L2, m h, m d, Mm B, m
1,75 1,75 -14,03 15,54 13,65 7,58 7,95 2,30 2,50 7,50 ->
Homepa oTmeTokK
Yrnybnenve 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, BB,
pycna, m M M M M M M M M
-0,04 24,10 24,10 22,06 22,06 21,98 21,84 21,25 22,49
Ne Mapka HanmeHoBaHve Matepwan Macca ega., Kon-Bo,
Kr wT
1 JIMI15.40 JIncT metannuyeckui roppmnpoBaHHbIN Cranb 62,4000 51
. 2 M16x40 011 Bont FOCT 7798-70 Cranb 0,0980 1095
i 3 2M16 011 lavka FOCT 5915-70 Cranb 0,0332 1095
5 4 L 1 LLlan6a nnockoBbinyknas Cranb 0,0291 1095
5 5 L2 LLlan6a nnockoBorHyTas Cranb 0,0350 1095
3 6 T Bnok notka K/B 5,6000 340
7 Y15 OkanmnsoLLniA Yronok Cranb 4,5000 6
o
5
E
HE
e /lucm
= 14411-100-14-A0-B-11
Mam. |Konyy.| Alucm IN° Gok.] TModn. | Nlama b

dopmam Ak




ABTOMOOMJIbHASI 10POra K KycTy ckBaxuH NeSV41 (1 3ae3n) IK27+88.00

MecTononoxeHue Yron Pacxoa Juametp CkopocTb Pexnm XapakrtepucTtuka
TpyOhil, nepece4eHms, Boabl, (Q3%) TpyOHI, Ha BbIXoae, paboThl rpyHTa
MK+ ° Ky6. M/c M m/c TpyObI
27+88.00 90,00 0,06 1,50 2,82 Be3HanopHbI LllebeHoyHasa noayLuka
3anoxeHus 0TKOCOB YKIoH Pasmepsbl Tpybbl
NoTKa, OnuHa BbicoTa TonwmHa WnpuHa HanpasneHue
H o Bes 3em.
a Bxoge Ha Bbixoge Yoo MonHocTbo CneBa Cnpaea HacbInn CTEHKMN BOAOTOKA
OrosioBKOB nonoTHa
L,m LO, m L1, m L2, m h, m d, Mm B, m
1,75 1,75 14,00 16,45 14,56 8,03 8,41 2,39 2,50 7,50 <-
Homepa oTmeTokK
Yrnybnenve 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, BB,
pycna, m M M M M M M M M
0,02 23,35 23,35 21,21 21,21 21,13 20,98 20,40 21,40
Ne Mapka HanmeHoBaHve Matepwan Macca ega., Kon-Bo,
Kr wT
1 JIMI15.40 JIncT metannuyeckui roppmnpoBaHHbIN Cranb 62,4000 54
. 2 M16x40 011 Bont TOCT 7798-70 Cranb 0,0980 1158
i 3 2M16 011 lavka TOCT 5915-70 Cranb 0,0332 1158
5 4 L 1 LLlan6a nnockoBbinyknas Cranb 0,0291 1158
5 5 L2 LLlan6a nnockoBorHyTas Cranb 0,0350 1158
3 6 T Bnok notka K/B 5,6000 360
7 Y15 OKkanMnsoLWnn yronok Cranb 4,5000 6
o
5
E
HE
e /lucm
= 14411-100-14-A0-B-11
Mam. |Konyy.| Alucm IN° Gok.] TModn. | Nlama >

dopmam Ak




ABTOMOOMJIbHASI 10POra K KycTy ckBaxuH NeSV41 (1 3ae3n) IK32+08.00

MecTononoxeHue Yron Pacxoa Juametp CkopocTb Pexnm XapakrtepucTtuka
TpyOhil, nepecevyeHus, Boabl, (Q3%) TpyOHI, Ha BbIXoae, paboThbl rpyHTa
MK+ ° Ky6. m/c M m/c TpyObI
32+8.00 90,00 0,06 1,50 2,82 Be3HanopHbI LllebeHoyHasa noayLuka
3anoxeHnsi OTKOCOB YKNoH Paswmepsbl Tpy6bl
NoTKa, OnuHa BbicoTa TonwmHa WnpuHa HanpasneHue
o Bes 3em.
Ha Bxope Ha Bbixoge Yoo MonHocTblo CneBa CnpaBa HacbInu CTEHKMN BOOOTOKA
OrosioBKOB nonoTHa
L,m LO, m L1, m L2, m h, m d, MM B, m
1,75 1,75 39,40 16,45 14,56 7,69 8,76 2,40 2,50 7,50 <-
Homepa oTmeTokK
Yrnybnenve 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, BB,
pycna, m M M M M M M M M
-0,02 21,83 21,83 19,88 19,88 19,61 19,23 18,87 20,08
Ne Mapka HanmeHoBaHve Matepwan Macca ega., Kon-Bo,
Kr wT
1 JIMI15.40 JInct metannuyeckuin roppmnpoBaHHbIn Cranb 62,4000 54
o 2 M16x40 011 Bont TOCT 7798-70 Cranb 0,0980 1158
o 3 2M16 011 larika FTOCT 5915-70 Cranb 0,0332 1158
= 4 1 Lan6a nnockoBbinyknas Cranb 0,0291 1158
o 5 w2 LLlai6a nnockoBOrHyTas Cranb 0,0350 1158
6 m Brok notka XK/B 5,6000 360
7 Y15 OkanmnstoLnin yronok Cranb 4,5000 6
o
5
2
=
| 3
e Nucm
= 14411-100-14-A0-B-11
Mam. |Konyy.| Alucm IN° Gok.] TModn. | Nlama 6

dopmam Ak




